

РЕПТИЛЬНЫЙ ВЗЛОМ МАТРИЦЫ И КОНТРОЛЬ РАЗУМА: ПЛЕЯДИАНСКИЙ КОНТАКТ (10)

Автор

Agencia Cósmica, Гоша

Опубликовано

14 октября, 2018

Сваруу: Ты гораздо больше, чем просто то, что ты видишь в 3D. Но Матрица хочет убедить тебя, что 3D — это все, что есть. Но глубоко внутри ты знаешь, что ты мульти-D.

Гоша: Почему ты используешь термины, которые используем мы... например, Матрица, сознание, повышение частоты... это также и твои слова? Или ты подстраиваешься под наше понимание? Я имею в виду... например, термин «Матрица» довольно новый.

Сваруу: Мы адаптируем ваше понимание. Культурные выражения и все, что мы можем использовать для более эффективного общения.

Гоша: А как вы, например, называете 3D Матрицу из своего уровня?

Сваруу: Для нас это просто машина управления и подавления частот. Это все, что Матрица для нас. Подавитель, так ее можно было бы назвать.

Гоша: А исходная матрица?

Сваруу: Это «Вселенная», но мы также понимаем ее как «Матрицу» энергии-сознания (сознательной энергии).

Гоша: Хорошо. А сознание?

Сваруу: Сознание – это Источник.

Гоша: Понятно. Я заметила, что ты не используешь слово «Бог» ... Можно было бы сказать, что Бог - это Источник?

Сваруу: У нас нет такой концепции. Бог. Самой близкой концепцией могла бы быть Богиня, всегда как олицетворение женского начала. Представляя собой созидательную энергию, а не всемогущество. Но ты спросила что-то очень важное выше. Возможно, было бы уместно сделать это общедоступным. Мы принимаем культурные термины, язык и слова, чтобы улучшить наши коммуникативные навыки, потому что с нашей точки зрения языки, как этот, очень ограничены. И в моем случае я могу изменить свой акцент, чтобы он звучал как британский, австралийский, восточно-американский или калифорнийский английский / сленг. Я обычно придерживаюсь нейтрального варианта, когда разговариваю с тобой.

Гоша: Очень интересно! Я этого не знала. Хорошо, давай поговорим о рептильном взломе матрицы. Что ты подразумеваешь под этим?

Сваруу: Взлом является технологическим, а также с помощью контроля над разумом людей. Матрица — это настоящий регулятор частоты. Взлом (hackeo)

контролирует лунную матрицу (физическую ее часть, к слову), читая ваши мысли и желания, которые сами по себе являются частотой. Этот инструктирует людей проявлять одни и те же вещи. Но поскольку ими управляют в соответствии с интересами другого вида, то как результат это не отвечает интересам людей. Система подпитывает и модифицирует «реальный» жесткий лунный носитель внушаемыми идеями.

Гоша: Значит, взлом также технологичный? Я думала, что это просто контроль над разумом?

Сваруу: Он технологичен, ментален, эзотеричен и идеократичен. Он использует все уровни и трюки, которые только может! Сначала они манипулировали системой с помощью контролирующих идей, чтобы Матрица работала на них. И примерно с 1960-х годов им физически удалось заполучить лунные компьютеры в свои грязные руки! Теперь и с 2008 года ситуацию контролируем мы, в основном Тайгетеанцы.

Гоша: Какие изменения они внесли в компьютерную программу в 1960-х годах?

Сваруу: Они сделали Матрицу более жесткой для своего удобства, сделав ее сверхплотной и сверхтвердой (она такая до сих пор) делая побег почти невозможным, взломав также программу реинкарнации или эфирное ограждение, окружающее землю.

Гоша: Итак, Матрица... 3D Матрица... не обязательно плохая или хорошая... это просто своего рода виртуальная игра, помещенная в 5D мир... то, для чего она используется, делает ее плохой? Взлом сделал ее плохой?

Сваруу: Это интерпретация и использование, которое ты ей даешь. Она не «плохая» по своей сути. Теперь ее используют не по назначению.

Гоша: Хорошо, давай поговорим о взломе, как о навязывании идей. Когда матрица была создана 12 500 лет назад, технология рептилий была уничтожена. Таким образом, они начали использовать механизмы самой Матрицы, чтобы заманить в ловушку оставшихся людей на Земле с помощью контроля над разумом. В какой момент они взломали ее на самом деле?

Сваруу: Они делали это постепенно, с большим терпением. Они могут позволить себе быть терпеливыми, потому что их продолжительность жизни больше, чем 90 лет или около того! Но есть важные «веховые моменты». Самый важный и релевантный — 1400 г. до н.э. Царь / фараон Эхнатон применил к египтянам монотеистическую идею, заставив их забыть о политеистическом подходе, который также отменил культ богини. Это пошло от Атона — атонизма. Ра / Гор / Хор. Монотеистический подход царя / фараона Эхнатона — поклонение Солнцу. Египетский народ, кстати, очень терпимый, в итоге совершил переворот и изгнал фараона Эхнатона и его последователей из Египта. И шли они по пустыне 40 лет, не зная, куда идти. И на горе Синай царь Эхнатон оставил их, а сам поднялся повидаться со своим родом и составил план с оставшимися рептилиями. Так родился иудаизм. Моисей = Эхнатон.

Гоша: Ух ты... кажется, мы открыли здесь большую банку червей!

Сваруу: Да, это так. Но, если говорить кратко, изгнанные египтяне продолжали основывать такие места, как Рим, где они находятся до сих пор! И солнечный культ все еще в силе сегодня.

Гоша: Мне нравится, как ты иногда говоришь, что все это звучит так просто... и как все становится на свои места! Значит... это был один из способов для рептилий взломать систему? Навязывая религиозные монотеистические системы.

Сваруу: Да, система взломана с помощью убеждений, навязанных людям как коллективный разум. Они делают это с использованием страха, поэтому им пришлось разработать новую религию. Это была система взлома. Если у вас все думают одинаково и делают то же самое, они маршируют в унисон. Следовательно, ты заставляешь их проявлять желаемую реальность.

Следующей вехой является полное внедрение христианского богословия. Концепция состоит в том, чтобы изолировать людей от божественного. Весь Новый Завет был написан по приказу Рима (рептилий и потомков изгнанных из Египта людей, последовавших за Эхнатом). И он основан в основном на учениях египетских и кельтских друидов.

Гоша: А Ветхий Завет?

Сваруу: Ветхий Завет — это история Атлантиды. Тебе нужно научиться читать его, поскольку он закодирован. Он читается как сказка для непосвященных, но обретает новый смысл для тех, кто знает, что искать. Например, каждый раз, встречая имя в Ветхом Завете, думай больше о расе людей, а не об отдельной личности. Так что, Адам и Ева не люди, а расы людей. Подумай об этом таким образом, и это обретет новый смысл!

Гоша: Да. А Элохимы, упомянутые в Библии, это раса существ?

Сваруу: Да, Элохимы - изгнанные.

Гоша: Рептилии?

Сваруу: Да, рептилии, но Элохимы также являются гуманоидной расой, которая живет в звездной системе Плеяд (еще одна большая банка червей), так что это сложно.

Гоша: Хорошо, вернемся к взлому.

Сваруу: Наиболее важным моментом взлома стало внедрение трехрогого монстра (христианство / иудаизм / ислам). Это варианты одной и той же лжи. Просто предназначенной для разных людей. Потом, когда люди были покорены страхом в основном из-за религии, они внедрились еще одного трехрогого монстра (это последние 200-300 лет назад). Ватикан (религиозный контроль над людьми), Вашингтон (военный контроль над людьми) и Лондон (финансовый контроль над людьми). У них есть почти глобальная система контроля, использующая все правительства (почти все) в качестве марионеток, как вы знаете. Где люди верят полностью в одно, а они в другое. В общем, самый важный взлом — это возможность реализовать полностью ложную реальность, основанную на навязанных

представлениях о том, как все работает, что приводит к тому, что люди проявляют для себя матричную реальность, которую хотят негативные.

Гоша: А они сами не могут проявить? У них нет той же ментальной силы?

Сваруу: Они могут, но если бы они это сделали, люди были бы свободны, и они не могли бы эксплуатировать их для получения энергии / пищи. Они проявляют реальность, где они господа, а люди служат им всеми возможными способами!

Гоша: Таким образом, они манипулируют нами не только для того, чтобы мы могли помочь им создать реальность, которую они хотят, но и для того, чтобы держать нас в рабстве, чтобы мы не сбежали.

Сваруу: Точно! И теперь даже после смерти они эксплуатируют и манипулируют людьми. После того, как люди умирают, они перехватывают их в том, что вы называете нижним астралом или 4-м измерением, и говорят, что они были недостаточно милы, и показывают им их жизни, записанные технологически (в конце концов, это матрица, и все записывается). Они настаивают на том, что они должны оплатить карму, и люди перевоплощаются. Они не возвращаются к источнику.

Гоша: Это просто угнетает. Какие-нибудь еще важные вехи взлома?

Сваруу: Это происходило очень постепенно. В качестве других вех я бы упомянула те моменты, когда им удавалось завоевывать других людей, таких как коренные американцы, африканцы, представители других культур. Но самые большие вехи взлома Матрицы связаны с религиями или технологиями.

Например, изобретение средств массовой информации через радио и телевидение, где люди постоянно смотрят и им внушаются различные доктрины, что заставляет их думать так, как контролерам хочется, чтобы они думали!

Технологические вехи — это, прежде всего, средства массовой информации, а также управление мозгом, управление разумом с использованием микроволн и технологии HAARP. Но также развитие космических путешествий и реальных рабочих звездолетов, реализованных ТКП (тайной / секретной космической программой), разработанных рептилиями, поскольку почти все их технологии были уничтожены после великого потопа! ТКП это, в основном, уже после 1947 года.

Гоша: А как насчет того, чтобы РАБОТАТЬ как один из механизмов контроля? Я чувствую, что это очень важная концепция, которая действительно ограничивает развитие людей. Я имею в виду концепцию необходимости работать, чтобы мы могли выжить, чтобы у нас не было времени посвятить себя самопознанию. Мы настроены на режим выживания. Я имею в виду, что здесь люди ГОРДЯТСЯ тем, что они «работники», проводят время, работая для своих семей и т. д., как будто это какое-то социальное достижение. Я чувствую, что это было реализовано по какой-то причине. Это ложь. Я имею в виду работу, как работу, чтобы заработать деньги, чтобы выжить, а не то, что ты любишь.

Сваруу: Да, да, это все часть системы убеждений, реализуемой в основном как управление с помощью промывки мозгов. Потому что люди просто не думают, что можно жить иначе. Они всегда думают, что жизнь тяжела, поэтому работать и сражаться — это «благородно»! Они не видят другого выхода, другой реальности! А что делают люди, когда приходят домой уставшие? Они смотрят телевизор, где их разум еще больше контролируется!

Гоша: Да, именно ты так хорошо выразилась! Работать и сражаться как нечто благородное точно! Я так устала от того, что люди говорят: «Он или она — хороший(ая) работник(ца)». Говорят это с гордостью. Их обманывают! Это ерунда. Рептилии так хорошо взломали систему, что заставляют рабов чувствовать себя героями!

Сваруу: Хороший РАБотник = хороший раб. И ты абсолютно права! Нет лучшего раба, чем тот, кто таковым себя не считает!

Гоша: Откуда ты так много знаешь о нас здесь? Находясь там наверху?

Сваруу: Мы изучаем Землю непосредственно с 1952 года, и у нас есть много данных из более старых экспедиций!

Гоша: Понятно. А теперь мне интересно, как вы, такие хорошие программисты, позволили им взломать системы Лунной Матрицы? Не было никаких профилактических мер?

Сваруу: Простой и прямой ответ: это было ошибкой оставлять лунную матрицу без присмотра.

Гоша: Ты имеешь в виду Федерацию? Они так просто ушли?

Сваруу: Да, Федерация была слаба и повреждена, потерпела много потерь. В Солнечной системе тогда был беспорядок из-за разрушения Тиамат. Она осталась без присмотра. Это было неправильно. Извините, но мы не идеальные существа. Мы как и люди. Мы совершаем ошибки. Вот почему мы здесь. Чтобы сделать уборку / все исправить!

Гоша: Нет проблем, Сваруу. И как надолго ее оставили без присмотра?

Сваруу: На 12 500 лет до 2008 года, как я и сказала выше, компьютерная система Матрицы была оставлена без обслуживания, без присмотра. Некоторые отдельные группы, тайгетеанцы и другие расы, так или иначе, всегда находились там. И теперь бесчисленные виды помогают изнутри (звездные семена) *. Но тайгетеанцы — это те, кто в 5D в военном отношении координирует усилия извне.

Гоша: Это впечатляюще и я благодарю тебя! На сегодня закончим. Еще раз спасибо за все это время, которое ты провела со мной. Ты действительно делаешь меня такой счастливой. До сих пор я чувствовала себя такой одинокой в этом 3D супе.

Сваруу: Пожалуйста, наоборот, мы все тебе очень благодарны!

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=VfRdWhOxIs8>

<https://swaruu.org/transcripts/el-hackeo-reptiliano-de-la-matrix-y-control-mental-contacto-pleyadiano-swaruu-10>